



5 октября в нашей школе прошел День самоуправления, приуроченный к Международному Дню учителя.

11-классники самостоятельно проводили уроки, подготовили для педагогов школы множество интересных мероприятий и сюрпризов. Все началось с волшебной встречи: каждого учителя осыпали конфетти и одаривали поздравлениями. На переменах играли любимые песни учителей, ребята раздавали вкусные конфеты, которые каждый желающий мог подарить любимому учителю, в течение дня работала поздравительная почта, фотозона, где каждый мог сфотографироваться и «стать» учителем.

Ребята делали цветы из бумаги (в итоге был собран большой поздравительный букет), на втором этаже каждый желающий мог оставить свое поздравление прямо на стене. Каждому учителю предлагалось оставить свою «звезду» на стене славы и обязательно сфотографироваться с ней. На одной из перемен для учителей устроили чайную церемонию.

В конце дня ожидался еще один сюрприз! Веселая викторина. Учителей поделили на команды, и игра началась... только на первый взгляд вопросы казались легкими... в итоге, конечно же, победила дружба. В конце игры всем учителям новоиспеченный Директор вручила поздравительные открытки с личной звездой. А ребята из начальной школы подарили несколько творческих номеров.

День был очень насыщенным, необычным, волшебным!

11-классники самостоятельно проводили уроки, подготовили для педагогов школы множество интересных мероприятий и сюрпризов.

Все началось с волшебной встречи: каждого учителя осыпали конфетти и одаривали поздравлениями. На переменах играли любимые песни учителей, ребята раздавали вкусные конфеты, которые каждый желающий мог подарить любимому учителю, в течение дня работала поздравительная почта, фотозона, где каждый мог сфотографироваться и «стать» учителем.

Ребята делали цветы из бумаги (в итоге был собран большой поздравительный букет), на втором этаже каждый желающий мог оставить свое поздравление прямо на стене. Каждому учителю предлагалось оставить свою «звезду» на стене славы и обязательно сфотографироваться с ней. На одной из перемен для учителей устроили чайную церемонию.

В конце дня ожидался еще один сюрприз! Веселая викторина. Учителей поделили на команды, и игра началась... только на первый взгляд вопросы казались легкими... в итоге, конечно же, победила дружба. В конце игры всем учителям новоиспеченный Директор вручила поздравительные открытки с личной звездой. А ребята из начальной школы подарили несколько творческих номеров.

День был очень насыщенным, необычным, волшебным!